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10/1/2022 15:03:20 shivunirin453@gmail.cta) Strongly Agree
10/1/2022 15:14:34 manjunathgundappnav a) Strongly Agree
10/1/2022 15:19:36 poojasulad@gmail.corr a) Strongly Agree
10/1/2022 15:26:37 lingarajh2003@gmail.c b) Agree
10/1/2022 15:30:16 bharateshmallapur00@ b) Agree
10/1/2022 15:30:20 snehahanchinamani97: a) Strongly Agree
10/1/2022 15:31:56 chidanandc2002h@gm a) Strongly Agree
10/1/2022 15:32:35 poojamn23022001@gr a) Strongly Agree
10/1/2022 15:38:18 rhondennavar@gmail.c b) Agree
10/1/2022 15:40:37 appogokak1999@gmaib) Agree
10/1/2022 15:40:46 rhondennavar@gmail.c b) Agree
10/1/2022 15:44:26 tanzeelachougala2002(b) Agree
10/1/2022 15:51:24 Satishmalannavar@grr b) Agree
10/1/2022 15:68:58 devalapurvittal55@gmsz b) Agree
10/1/2022 16:09:15 dundappamundagi@gr b) Agree
10/1/2022 16:12:53 poojaayush01@gmail.c d) Disagree

10/1/2022 16:19:07 mahalaxmihiremath31¢b) Agree
10/1/2022 16:20:37 prashantlokannavar63€ a) Strongly Agree
10/1/2022 16:22:22 lakhanavitayyaba@gmib) Agree
10/1/2022 16:23:28 jsyaragoppajsyaragopp b) Agree
10/1/2022 16:36:10 keertijodageri143@gm:b) Agree
10/1/2022 16:39:31 kavyajagatap265@gm: b) Agree
10/1/2022 16:52:27 swatidodamani31@gm b) Agree
10/1/2022 16:53:59 damodadmundagi2003 b) Agree
10/1/2022 17:08:36 deepayaragoppa@gmz b) Agree
10/1/2022 17:27:14 dundayyabasayyam@gb) Agree
10/1/2022 18:09:31 basavrajhosamani09@ b) Agree
10/1/2022 19:03:52 manasirawool101@gm a) Strongly Agree
10/1/2022 19:08:34 savitriuppar15389@gma) Strongly Agree
10/1/2022 19:16:00 poornimawarad47574¢ b) Agree
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10/1/2022 19:23:48 akshatap219@gmail.cc b)/Agree
10/1/2022 19:23:50 salauddin.pebdari@gm b) Agree
10/1/2022 19:40:50 javalekarasha@gmail.c b) Agree
10/1/2022 20:17:32 kundaranad2002@gm: b) Agree

10/1/2022 20:48:09 ismatpeezade@gamil.ce) Strongly Disagree

10/1/2022 22:59:04 vinuthahooli@gmail.corb) Agree
10/2/2022 5:36:19 meghakukadolli2000@ b) Agree

10/2/2022 10:17:16 sidramappajayi3@gma a) Strongly Agree
10/2/2022 15:17:31 budrakattisadika@gma c) Not Sure
10/2/2022 22:10:29 pradeepmadivalar6@g:a) Strongly Agree
10/3/2022 7:01:00 kaveribashetti@gmail a) Strongly Agree
10/3/2022 21:19:35 laxmikotur8@gmail.cor a) Strongly Agree
10/4/2022 8:05:40 igba5050@gmail.com a) Strongly Agree

10/5/2022 6:49:51 ganeshtilaganji866@gr b) Agree
10/5/2022 10:44:14 nbibisaba@gmail.com b) Agree
10/6/2022 13:45:49 sangeetahongal2002@ b) Agree
10/6/2022 13:59:52 durgavvagollaro0@gmib) Agree
10/7/2022 11:07:54 rhondennavar@gmail.c b) Agree
10/7/2022 16:01:51 athanimath99@gmail.c b) Agree
10/7/2022 16:42:52 akashhg2001@gmail.c b) Agree

10/8/2022 8:40:50 abhishekmulimani085¢ b) Agree
10/9/2022 20:43:07 akshataenagimath88@ b) Agree

10/10/2022 9:04:20 savitayaraguddi@gmai a) Strongly Agree
10/10/2022 12:16:16 ravimalagi56@gmail.ccd) Disagree
10/16/2022 20:38:20 talluraishwarya24@gm.a) Strongly Agree

10/25/2022 20:33:36 vijumg56@gmail.com b) Agree
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STUDENT FEEDBACK 2021-22
STUDENT FEEDBACK ON COLLEGE = ﬂna)»«gﬁ S
Q:1. The Office staff in the college is co-operative and helpful
Alternative Answers a, Strongly Agree b. Agree ¢ Not Sure d. Dis Agree c. Strongly Dis Agree
Number of Response 16 36 | 2 | 56
Percentago 28.57142857 64.28571 1.7857143 3.57142857 1785714286
Q: 2. The Library stafl is co-operative and helpful
Alternative Answers a. Strongly Agree b, Agree  c. Not Sure d. Dis Agree c. Strongly Dis Agree

Number of Response 14 34 6 | | 56
Percontage 25 60.71429 10.714286 1.78571429 1.785714286
Q: 3. Online educational resources are availablo and accessible in the library
Alternative Answers a. Strongly Agree  b. Agree ¢, Not Sure d. Dis Agree c. Strongly Dis Agree
Number of Response 7 31 13 4 1 56
Percentage | 12.5 5535714 23.214286 7.14285714 1.785714286 100
Q: 4. The prescribed books/reading materials are available in the library 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b, Agree  c. Not Sure d. Dis Agree c. Strongly Dis Ag #iHHHHHH
Number of Response 23 30 3 0 0 56
Percentage 41.07142857 53.57143 5.3571429 0 0 100
Q: 5. Equipment’s in the laboratorics are in good condition : 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree  c. Not Sure d. Dis Agree c. Strongly Dis Ag #it#HtH#H
Number of Response 13 38 2 3 0 56
Percentage 23.21428571 67.85714 3.5714286 5.35714286 0 100
Q: 6. Results are displayed by the college 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag #HH#H##
Number of Response 16 30 6 2 2 56
Percentage 28.57142857 53.57143 10.714286 3.57142857 3.571428571 100
Q: 7. Separate common rooms for girls and boys are available 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag ######iH#
Number of Response . 15 26 6 9 0 56
Percentage 26.78571429 46.42857 10.714286 16.0714286 0 100
Q: 8. The campus is green and eco-friendly 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag #it###i#
Number of Response 37 19 0 0 0 56
Percentage 66.07142857 33.92857 0 0 0 100
Q: 9. Pure drinking water is available in the college campus 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag ###HH#H
Number of Response 24 22 4 3 3 56
Percentage 42.85714286 39.28571 7.1428571 5.35714286 5.357142857 100
Q: 10. The building / classrooms are accessible to disabled persons 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag ##tiHiH
Number of Response 13 30 9 3 1 56
Percentage 23.21428571 53.57143 16.071429 5.35714286 1.785714286 100
Q: 11. The campus has adequate power supply 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag #t##i##
Number of Response 13 40 3 0 0 56
Percentage 23.21428571 71.42857 5.3571429 0 0 100
Q: 12. Grievances are redressed well in time 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag it}
Number of Response 10 38 8 0 56
Percentage 17.85714286 67.85714 14.285714 0 100
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in the college is satisfactory
gree e. Strongly Dis Ag #assy

J0: 13. The functioning of the placement ce]]

/ Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis A
daf Number of Response 15 33 6 2 0 56
?7 Percentage 26.78571429 58.92857 10.714286 3.57142857 0 100

Q: 14. The classrooms are clean and well maintained 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Ag ####4444
Number of Response 11 34 6 3 2 56
Percentage 19.64285714 60.71429 10.714286 5.35714286 3.571428571 100

Q: 15. Toilets/washrooms are clean and properly maintained 0
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d.Dis Agree e. Strongly Dis Ag ########
Number of Response 14 2 iy : 2 %

Percentage 25 46.42857 17.857143 7.14285714 3.571428571
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Tlmestamp Email address Select your Teacher Nz 1.The syllabus is comp 2.The teacher is punctt 3.The teacher come to 4.The teacher encouray

9/30/2022 17:05:32 santoshai1916@gmail. Prof. V. N. Kulkarni Deja) Strongly Agree
10/1/2022 15:06:42 shivunirind53@gmail.c: Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree
10/1/2022 15:22:46 poojasulad@gmail.corr Prof. Maruthi N. S. Der a) Strongly Agree

a) Strongly Agree
b) Agree

a) Strongly Agree
a) Strongly Agree

a) Strongly Agree
a) Strongly Agree

a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:23:04 appogokak1999@gmai Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree b) Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:31:04 lingarajh2003@gmail.c Prof, M. S. Kammar De b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 15:32:49 snehahanchinamanio7: Prof. M. G. Naganoor [ b) Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree

10/1/2022 15:36:15 poojamn23022001@gr Dr. H. H. Kadenaiknah: a) Strongly Agree™

\a) Strongly Agree

a) Strongly Agree a) Strongly Agree

10/1/2022 15:36:42 alfiyaattar8511@gmail. Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 15:51:07 tanzeelachougala2002( Prof, K. M. Madar Dept c) Not Sure b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 15:52:11 rhondennavar@gmail.c Prof. L. K. Sankagol Deb) Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:54:54 Satishmalannavar@grr Prof. M. G. Naganoor [ b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:06:09 snehabagale85@gmail Dr. Kumarnaik K. H. De a) Strongly Agree b) Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:10:04 poojaayush01@gmail.c Prof. M. S. Kammar De d) Disagree d) Disagree b) Agree c) Not Sure
10/1/2022 16:16:59 dundappamundagi@gr Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:22:42 prashantiokannavar63€ Prof. Maruthi N. S. Deg a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:30:52 jsyaragoppajsyaragopp Dr. Kumarnaik K. H. De b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:32:53 keertijodageri143@gm: Prof. U. B. Hunagund [ b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:34:18 shrikantkadakol3@gm: Prof. S. N. Neelannava b) Agree b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 16:34:49 mahalaxmihiremath31¢ Prof. N. K. Enagi Dept. b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:36:57 shivappamalappanavar Prof. S. N. Neelannava b) Agree b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 16:44:20 kavyajagatap265@gm: Prof. V. M. Bagal Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:46:51 ayishabagawan36@gm Prof. V. M. Bagal Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:47:26 damodardmundagi200: Prof. S. N. Neelannava a) Strongly Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:56:03 swatidodamani31@gm Prof. M. S. Kammar De b) Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 17:21:16 ashwinipyatis60@gmai Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 17:25:19 deepayaragoppa@gme Prof. K. M. Madar Dept b) Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 17:28:04 rashmikittur@2022gmz Prof. Maruthi N. S. Der a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 18:12:56 basavrajhosamani09@ Prof. N. K. Enagi Dept. b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 18:35:12 appayyapoojer2002@g Prof. N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 18:45:57 vishwaguriakatti3535@ Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 18:46:49 Iakhanavitayyaba@gm: Prof. 8. S. Chikkoppa [ a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 19:06:24 manasirawool101 @gm Prof. L. R. Dindalkopp |a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:11:01 savitriuppar{ 5389@gm Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:20:26 poornimawarad47574@ Prof. N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:24:55 sanikoppaashok@gma Prof. L. R. Dindalkopp |a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree

10/1/2022 19:29:54 salauddin.pebdari@gm Dr. L. B. Kadam Dept. (a) Strongly Agree
10/1/2022 20:21:47 kundaranad2002@gm: Prof, N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree
10/1/2022 20:56:39 amruta591102@gmail.: Prof, K. M. Madar Dept a) Strongly Agree

a) Strongly Agree
a) Strongly Agree
a) Strongly Agree

a) Strongly Agree a) Strongly Agree
a) Strongly Agr a) Strongly Agree
b) Agre, ) ) a) Strongly Agree
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9/30/2022 17:05:32 santoshai1916@gmail. Prof. V. N. Kulkarni Deja) Strongly Agree
10/1/2022 15:06:42 shivunirind53@gmail.c: Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree
10/1/2022 15:22:46 poojasulad@gmail.cor Prof. Maruthi N. S. Det a) Strongly Agree
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a) Strongly Agree
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Select your Teacher Nz 1.The syllabus is comp 2.The teacher is punctt 3. The teacher come to 4.The teacher encoura

a) Strongly Agree
a) Strongly Agree

a) Strongly Agree
a) Strongly Agree

a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:23:04 appogokak1999@gmai Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree b) Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:31:04 lingarajh2003@gmail.c Prof. M. S. Kammar De b) Agree b) Agree _~  b)Agree b) Agree
10/1/2022 15:32:49 snehahanchinamanig7(Prof. M. G. Naganoor [ b) Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:36:15 poojamn23022001@gr Dr. H. H. Kadenaiknah: a) Strongly Agree™ a) Strongly-Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:36:42 alfiyaattar8511@gmail. Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree \a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 15:51:07 tanzeelachougala2002( Prof. K. M. Madar Dept c) Not Sure b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 15:52:11 rhondennavar@gmail.c Prof. L. K. Sankagol De b) Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 15:54:54 Satishmalannavar@gn Prof. M. G. Naganoor [ b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:06:09 snehabagale85@gmail Dr. Kumarnaik K. H. Dea) Strongly Agree b) Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:10:04 poojaayush01@gmail.c Prof. M. S. Kammar De d) Disagree d) Disagree b) Agree c) Not Sure
10/1/2022 16:16:59 dundappamundagi@gr Dr. L. B. Kadam Dept. tb) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:22:42 prashantlokannavar63€ Prof. Maruthi N. S. Deg a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:30:52 jsyaragoppajsyaragopp Dr. Kumarnaik K. H. Deb) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:32:53 keertijodageri143@gm: Prof. U. B. Hunagund [ b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:34:18 shrikantkadakol3@gm: Prof. S. N. Neelannava b) Agree b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 16:34:49 mahalaxmihiremath31¢ Prof. N. K. Enagi Dept. b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:36:57 shivappamalappanavar Prof. S. N. Neelannava b) Agree b) Agree c) Not Sure b) Agree
10/1/2022 16:44:20 kavyajagatap265@gm: Prof. V. M. Bagal Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:46:51 ayishabagawan36@gnm Prof. V. M. Bagal Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 16:47:26 damodardmundagi200: Prof. S. N. Neelannava a) Strongly Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 16:56:03 swatidodamani31@gm Prof. M. S. Kammar De b) Agree a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 17:21:16 ashwinipyati660@gmai Prof. M. G. Naganoor L a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 17:25:19 deepayaragoppa@gme Prof. K. M. Madar Dept b) Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 17:28:04 rashmikittur@2022gmez Prof. Maruthi N. S. Deg a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 18:12:56 basavrajhosamani09@ Prof. N. K. Enagi Dept. b) Agree b) Agree b) Agree b) Agree
10/1/2022 18:35:12 appayyapoojer2002@g Prof. N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 18:45:57 vishwagurlakatti3535@ Prof. M. G. Naganoor [a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 18:46:49 lakhanavitayyaba@gm: Prof. S. S. Chikkoppa [ a) Strongly Agree b) Agree a) Strongly Agree b) Agree
10/1/2022 19:06:24 manasirawool101@gm Prof. L. R. Dindalkopp |a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:11:01 savitriuppar15389@gm Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:20:26 poornimawarad47574(¢ Prof. N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:24:55 sanikoppaashok@gma Prof. L. R. Dindalkopp |a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 19:29:54 salauddin.pebdari@gm Dr. L. B. Kadam Dept. (a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agree
10/1/2022 20:21:47 kundaranad2002@gm: Prof. N. K. Enagi Dept. a) Strongly Agree a) Strongly Agree a) Strongly Agr a) Strongly Agree
10/1/2022 20:56:39 amruta591102@gmail.. Prof. K. M. Madar Dept a) Strongly Agree a) Strongly Agree b) Agre )/) a) Strongly Agree
PRZICIPAL
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10/1/2022 23:03:40 vinuthahooli@gmail.coi Prof. K. M. Madar Dept b) Agree
10/2/2022 5:32:33 meghakukadolli2000@ Prof. M. C. Deshanoor b) Agree
10/2/2022 15:25:19 ismatpeezade@gamil.c Prof. S. S. Chikkoppa [ a) Strongly Agree
10/2/2022 15:25:40 budrakattisadika@gma Prof. S. S. Chikkoppa [ a) Strongly Agree
10/2/2022 20:57:43 anithabandram@gmail. Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree
10/2/2022 21:01:44 anithabandram@gmail. Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree
10/3/2022 7:05:18 kaveribashetti6@gmail Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree
10/3/2022 9:03:07 drakshayanibailawad@ Option 26 a) Strongly Agree
10/3/2022 21:22:54 laxmikotur8@gmail.cor Prof. Goutami Baliman: b) Agree
10/5/2022 5:23:42 shivarajtilur3@gmail.cc Prof. Maruthi N. S. Deg a) Strongly Agree
10/56/2022 6:55:53 ganeshtilaganjis66@gr Prof. Goutami Balimanib) Agree
10/6/2022 13:34:36 jigajinniakash9743@gn Option 26 b) Agree
10/6/2022 13:49:44 sangeetahongal2002@ Prof. M. G. Naganoor L a) Strongly Agree
10/6/2022 14:03:48 durgavvagollar90@gm: Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree
10/6/2022 14:34:16 sameernadaf@gmail.ct Prof. V. S. Ganachari Cb) Agree
10/6/2022 14:37:25 sameernadaf@gmail.ct Prof. V. S. Ganachari C b) Agree
10/6/2022 17:24:22 cchaitrasidamani@gme Prof. V. N. Kulkarni De|a) Strongly Agree
10/6/2022 17:46:58 kaverikadagad19@gm: Prof. L. R. Dindalkopp |a) Strongly Agree
10/7/2022 11:11:36 rhondennavar@gmail.c Prof. L. K. Sankagol De b) Agree
10/7/2022 13:16:44 bayammah1@gmail.co Prof. B. B. Budihal Dep a) Strongly Agree
10/7/2022 16:06:31 athanimath99@gmail.c Prof. M. S. Kammar De b) Agree
10/7/2022 16:46:13 akashhg2001@gmail.c Prof. V. N. Kulkarni Deja) Strongly Agree
10/8/2022 8:35:07 abhishekmulimani085¢ Prof. Goutami Baliman b) Agree
10/9/2022 20:47:41 akshataenagimath88@ Prof. M. G. Naganoor [ a) Strongly Agree
10/10/2022 9:07:43 savitayaraguddi@gmai Prof. M. G. Naganoor L b) Agree
10/10/2022 12:24:18 ravimalagi56@gmail.cc Prof. S. N. Neelannava a) Strongly Agree
10/10/2022 17:23:57 vaishnavikumbar2021¢ Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree
10/14/2022 8:01:05 dharmaprasadmhasarz Prof. M. C. Deshanoor b) Agree

10/17/2022 19:40:30 kalmeshgoudap@gmai Dr. L. B. Kadam Dept. (b) Agree
10/25/2022 20:36:57 vijumg56@gmail.com Prof. K. M. Madar Dept b) Agree
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STUDENT FEEDBACK 2021-22

STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS — ,An, od%‘g e

Prin B.B.Budihal Q: 1. The syllabus is completed in time.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 1 1
Percentage 100 0 0 0 0 100

Q: 2. The teacher is regular and punctual in taking class and practicals.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 1 1
Percentage 100 0 0 0 0 100
Q: 3. The teacher come to the class well prepared.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c¢.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 1 1
Percentage - 0 100 0 0 0 100
Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class.
Alternative Answers a, Strongly Agree b. Agree c¢.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 1 0 0 0 1
Percentage 0 100 0 0 0 100
Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c¢.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 1 0 0 0 1
Percentage 0 100 0 0 0 100
Q: 6. Modern teaching aids such as powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 0 1 0 0 1
Percentage 0 100 0 0 0 100
Q: 7. The teacher is available and accessible in the department.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
: 1 0 0 0 1

Number of Responses
0 100

Percentage 100 0 0 0
Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
1 0 0 0 1

0 100 0 0 0 100
Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. NotSure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

1 0 0 0 1

0 100 0 0 0 100
Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
1 0 0 0 1
100

Number of Responses
Percentage

Number of Responses
Percentage

Number of Responses
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 1 0 0 0 1

Percentage 100 0 0 0 0 100
Q: 12. The teacher guide the students for overall development. /
Iy Dis Agree

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Stron
Number of Responses 1 0 0

«.R.C.E.S’s. G.G.D Aris, B.M.P
Commerce & 8.V.5. Science
College, Bailhongal.



Percentage 33.33333333 66.66667 0 0 0
STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS
Prof V.S.Ganachari  Q: 1. The syllabus is completed in time.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c¢.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 2. The teacher is regular and punctual in taking class and practicals.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
0 2 0 0 0

Number of Responses
0

Percentage 0 100 0 0
Q: 3. The teacher come to the class well prepared.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 4. The teacher encourage participation and discussion in the class.
Alternative Answers a. Strongly Agree b.Agree c.NotSure d.Dis Agree e. Strongly Dis Agree
0 0

Number of Responses 0 2 0
0

Percentage 0 100 0 0
Q: 5. The teacher's attitude towards the students is friendly and helpful.
Alternative Answers a, Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 6. Modern teaching aids such as Powerpoint presentation, web resources etc. are used by the teacher,.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 7. The teacher is available and accessible in the department.

Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 8. Periodical assessments are conducted as per schedule.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c¢. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 1] 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 9. Attendance records of the students is maintained by the teacher.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage - 0 100 0 0 0
Q: 10. Regular and timely feedback is given on our performance.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Strongly Dis Agree
Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
Q: 11. The evaluation process is fair and unbiased.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c.Not Sure d. Dis Agree e, Strongly Dis Agree

Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 0 0
. Q: 12. The teacher guide the students for overall development.
Alternative Answers a. Strongly Agree b. Agree c. Not Sure d. Dis Agree e. Stro y Dis Agree
Number of Responses 0 2 0 0 0
Percentage 0 100 0 PRIUCIPAL 0
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KRCE Society’s GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College, Bailhongal
FEED BACK FROM THE ALUMNI
Dear Alumni,

T}Te KRCE Society’s GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College, Bailhongal was
established in the year 1968. The college aims at the overall development of the rural students. It is
desired to seek feedback from the Alumni to strengthen the quality of teaching-learning environment, to
assess and tp improve academic, non academic, infrastructure facilities in the college..

N.B: The information provided by you will be kept confidential.

Preliminary information:

e Name of the Alumni: .../.VQ.{?{QKQ%.L‘..,.[U.MQ# ¢

......................

‘e Contact number: .....I8HG ZI00HL oo Academic Year: 09/ - 2092 .

You are requested to select appropriate option for the following points:
1. Admission procedure:

a) Excellent Wery Good c) Good d) Average e) Poor

2. Infrastructure and Laboratory facility:
a) Excellent b) Very Good ood d) Average e) Poor

3. Library facility:
\g)écellent b) Very Good c¢) Good d) Average e) Poor

4. Sports and Cultural activities:
' a) Excellent  b) Very Good \/c)éood d) Average e) Poor

5. Support Services.
a) Excellent Mery Good c¢) Good d) Average e) Poor

6. Financial Support.
a) Excellent  b) Very Good c) Good \df Average e) Poor

7. Student counseling and guidance:
a) Excellent  b) Very Good Good d) Average e) Poor

8. Academic discipline (timely conduct of lectures, practical’s etc.) in the college:
a) Excellent Mew Good c¢) Good d) Average e) Poor

9. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality observed by you in your ward:
a) Excellent  b) Very Good c¢) Good \g)ﬁverage e) Poor

. 10. Examiﬁation & Evaluation system adopted by the college:
a) Excellent \/b)/VEry Good c¢) Good d) Average. e) Poor

11. Evaluation and feedback mechanism:
a) Excellent  b) Very Good g)/G(ood d) Average e) Poor

12. Canteen facility:
a) Excellent b) Very Good Wod d) Average e) Poor

13. Placements:
\g)/Excellent b) Very Good c¢) Good d) Average e) Poor

14. Suggestions if any: ....... Bu-é ..... ATy V}j ............................................

...... i, e G100 LN L
Ly RIETEAL
K.R.C.E.S’s. G.C.D Arts, B.M.P
Commerce & S.V.S. Science
Col!ege, Bailhongal.




K.R.C.E. Society’s

GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College,
BAILHONGAL — 591 102, Dist: Belgaum

Tel: 08288-295180, Web: krcescollegebailhongal.com, E-mail:krcesblh@gmail.com

FEEDBACK REPORT 2021-22

Institution has well defined feedback system. Every year we collect the
feedback from Students about the Institution and Teachers, Alumni / Parents
and Teachers about Institution. The feedback mechanism is as follows:

1. Feedback from students on College and Teachers is taken by sending
questionnaire to the students through online and it consisting of 15
questions. The data is collected and analyzed.

2. The Feedback from the Parents/Alumni is taken through offline mode
consisting of 14 questions. . The data is collected and analyzed.

3. Feedback from the Teachers is taken through offline mode consisting of 15

questions. The data is collected and analyzed.

The suggestions given by stakeholders are considered and care is taken to

improve the overall development of the Institution.

PRINCIPAL
K.R.C.E.S's. G.G.D Arts, B.M.P
Commerce & S.V.S. Science
College, Baithongal.




K.R.C.E. Society's
GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College,
BAILHONGAL - 591 102, Dist: Belgaum

Tel: 08288-295180, Web: krcescollegebailhongal.com, E-mail:krcesblh@gmail.com

FEEDBACK REPORT 2021-22

Institution has well defined feedback system. Every year we collect the
feedback from Students about the Institution and Teachers, Alumni / Parents
and Teachers about Institution. The feedback mechanism is as follows:

l. Feedback from students on College and Teachers is taken by sending
questionnaire to the students through online and it consisting of 15

questions. The data is collected and analyzed.

to

The Feedback from the Parents/Alumni is taken through offline mode
consisting of 14 questions. . The data is collected and analyzed.

Feedback from the Teachers is taken through oftline mode consisting of 15

(U%)

questions. The data is collected and analyzed.
The suggestions given by stakeholders are considered and care is taken to

improve the overall development of the Institution.
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K.R.C.E. Society’s

GGD Arts, BMP Commerce & SVS Science College,
BAILHONGAL - 591 102, Dist: Belgaum

Tel: 08288-295180, Web: krcescollegebailhongal.com, E-mail:krcesblh@gmail.com

FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT 2021-22

1. Feedback from students on college and on Teachers is taken by sending
questionnaire to the students online. Questions were set to know about
the various facilities available in the college. 15 questions were asked
regarding office staff, Library and Library staff, laboratories, placements

etc.
Students were expressed their satisfaction regarding the facilities in

the college. However they have suggested certain improvements,

important among them are as follows:
2. Feedback from the Parents / Alumni is taken 14 questions set to know

about the facilities in the college.
3. Feedback from the Teachers is taken 15 questions set to know about the

facilities in the college.

Suggestions:

a. Improvement in the class room
b. To increase college bus facility
c. Toimprove roads

d. Fansin the class rooms

Action Taken:

1. Steps have been taken to improve class rooms as required by the

students.
2. Frequency of the bus service increased.
3, Discussed with management / Governing body to improve the roads.

4. Planned to install fans in classroom.

NCIFAL
K.R.C.E.S’s. G.G.D Arts, B.M.P
Commerce & S.W.S. Scier-
Coilege, Baithongal



